

Ref. Best. Møde 20-02-2020

Mødedeltagere: Steen, Lena, Tommy, Ernst, Jørn og CJ

Fraværende.:

**Pkt. 1, godkendelse af referat fra sidste b-møde:** Godkendt

**Pkt. 2, gennemgang af indkommen post.**

### **1: Fælleskontoret**

**a: Infomøde:** Tommy deltog ref. send ud til bestyrelsen

**b: Høringssvar:** Sendt ud til bestyrelsen

**c: Idrætspriser:** Skal sendes ind senest 01-03-2020, P96 indstiller ingen

**d: Initiativ-puljen:** Sendt ud til bestyrelsen

**e: Stjerner i Natten:** P96 deltager ikke

**f: Standerhejsning:** Det blev besluttet at det skulle være den 29. marts Lena sender indbydelsen ud

### **2: DGI**

**a: Rabat:** Sendt ud og hængt op, skal lægges på hjemmesiden

**b: Ferielejr:** Sendt ud og hængt op

**c: Foreningsledelse:** Sendt ud til bestyrelsen

**d: Spillekalendere:** Sendt ud til bestyrelsen og holdledere

**e: Lanzarote:** Sendt ud og hængt op

**f: Føvling:** Sendt ud og hængt op

**g:6-mands turnering:** Sendt ud til bestyrelsen, Lena har tilmeldt 6 hold 1. i b rækken og 5 i c rækken

### **3: DPF**

**a: intet nyt:**

### **KTIS**

**a: Repræsentantskabsmøde:** 25-03-2020 Tommy deltager fra P96

### **DIF**

**a: Foreningsfokus:** Sendt ud til bestyrelsen

## **Mentalform**

**a: Mental trænings kursus:** For dyrt for P96

**Lokalt samarbejde (juletræer):** P96 har fået kr. 500,00 for salg af juletræer

## **Pkt. 3, gennemgang af nye og kørende sager.**

**a: Spillermøde:** Ref. sendt ud til alle medlemmer

**b: Fastelavn:** Indbydelse er sendt ud til alle

**c: Projekt:** Afventer svar fra kommunen.

**d: Sponsoraftaler:** Tommy har skaffet Morten Bloch som sponsor i 2020.

**e: Generalforsamling:** Er sendt ud til alle.

**Pkt. 4, regnskab:** Godkendt, Lena orienterede om medlems status ultimo 2019 var vi 96 medlemmer 3 er meldt ud et passivt og 2 aktive medlemmer.

Medlemmer i 2020 7 nye, 4 aktive er ændret til passive så der er 7 i alt

Pkt. 5, næste b-møde 19/3-20

Referent C-J